

我为春日植新绿



昨天,湛河堤上的晚报读者林植树现场,众多市民在种树。

晚报读者林 植绿湛河岸

平顶山晚报 平顶山市园林绿化管理处

晚报读者林再添新绿

500棵美国红枫落户湛河堤

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 春回大地,万物复苏,正是植树的好时节。在第41个植树节来临之际,平顶山晚报和市园林处共同举办的晚报读者林大型植树活动在湛河岸边举行。昨天上午,近两千名市民欣然赴约,种下500棵美国红枫。至此,晚报读者林9年来先后在湛河堤、山顶公园、白龟湖畔和白鹭洲国家城市湿地公园内栽种各类树木3000余棵。

园林部门倾情相助植树活动

昨天上午7点多,记者来到位于市区湛南路与光明路交叉口西侧约300米的湛河北堤时,市园林处的工作人员已经在现场看护500棵美国红枫树苗。工作人员王建国说,园林部门非常重视这次公益活动,这批树苗于3月9日中午提前运到现场后,工作人员昼夜在现场看护,确保苗木不丢失。

据了解,为了组织好这次植树活动,市园林处精心为晚报挑选了一块3000多平方米的空地,提前挖好500个树坑,出动水车方便市民浇水。此外,市园林绿化监察大队工作人员还在现场为植树的市民发放我市园林绿化条例及相关内容宣传页,开展园林知识问答等活动。

市园林处有关负责人岳振奎说,晚报组织的读者林植树活动非常有意义,园林部门特意为这次读者林植树活动定制一块纪念石,并在活动场地周边规划了一个



植树小妹妹

三至五年的活动开展区域,通过多年累积,让读者林连成片,形成一定规模,融入全市园林绿化的布局。

播下一片绿 植下绿色心愿

还不到9点,热心的市民就围过来凭卡领树苗了。新华区光明路小学三年级的傅启洋同学跟爸爸妈妈一早就赶到活动现场,他的妈妈卢女士说:“平时孩子喜欢参加集体活动,能够参加晚报组织的植树活动孩子特别兴奋,早上6点多就醒了。”他的爸爸认为,这样的活动既可以锻炼孩子的身体,也为大人投身公益绿化提供了一次很好的机会,希望自己的孩子和这些小树一起茁壮成长。

记者看到,现场种下的有“友谊树”“家庭树”“情侣树”等,其中一家三口、四口来植树的特别多,每棵小树都代表着市民的美好愿望和寄托。一些小朋友带来的植树工具让人“大开眼界”:锅铲、小勺子,还有玩沙子的塑料铲。工具虽然“精

致”,但孩子们植树的干劲十足。“从小就要培养孩子的仪式感和爱劳动的习惯。哪怕孩子小帮不上啥忙,也要让她体会劳动的快乐。”市民李世民和张静夫妇说。

记者发现一些小学、幼儿园等单位也积极参加本次植树活动。“植树活动不仅可以培养学生热爱大自然、保护环境意识,还能培养他们的协作能力,非常有意。”新华区光明路小学三(3)班班主任李晓燕告诉记者,她多次参加晚报组织的植树活动,今年全班共42个孩子报名参加,她希望孩子们在传递生态环保理念的同时,用实际行动为绿色家园贡献力量。

读者林相约“明年见!”

这次晚报读者林大型植树活动是本报和市园林处在植树节前夕精心策划的一项活动,共有近两千名热心读者及市民踊跃参与,其中年龄最大的近80岁,年龄最小的还不到两岁。上午11点左右,植树活动接近尾声。“希望小树在阳光的照耀下茁壮成长。”“小树越长越大,绿色越来越多,雾霾越来越少。”“践行绿色发展,愿天更蓝、水更清!”……种植完毕,一些市民将制作的心愿卡挂在树苗上,将心中绿色的希望留在这里,也留下了2019年植树节的美好愿望。

很多市民表示,感谢晚报组织的这次活动,通过自己的双手,植下一片绿,让鹰城更美丽。

据悉,平顶山晚报明年将继续与市园林部门携手开展植树活动。

小妹妹共植绿

□记者 杨元琪

本报讯 昨天的晚报读者林植树活动吸引了众多市民参与,不少小朋友也为鹰城绿化出了一份力。王梓晗、王梓萱姐妹俩共植一棵小树,还许下了愿望。

“爸爸,帮我们把牌子挂上。”培土、

浇水之后,王梓晗和王梓萱姐妹俩将精心制作的牌子交到父亲王伟手中。“小树啊小树,祝你茁壮成长,长成一棵参天大树。你长大后别忘了我们,我们一定会找你玩的。”这是姐妹俩许下的小愿望。

“前两天这俩姑娘知道要植树,高兴坏了。早早收拾好了工具,今天一早就

起来了。”王伟说,上周得知晚报读者林植树活动后,他立即打电话报名,无奈热线太“热”,打了半天才接通。姐姐10岁,妹妹7岁,同在沁园小学上学,这是她俩第一次参加植树活动。

眼看小树已经种好,姐妹俩还不愿离去。她俩说要经常来看看小树,浇浇水、施些肥,陪着小树一起成长。

小学生为煤场取缔生态修复区添绿

□记者 杨元琪

本报讯 3月9日,雷锋小学师生120余人来到卫东区光华路街道辖区煤场取缔生态修复区植树,为建设美丽鹰城出一

份力。当天上午,学生和老师们早早来到现场,大家顾不上戴手套,热情高涨、干劲十足,挖坑、扶树、培土、浇水,分工合作,配合默契。光华路街道办事处出动大型机械2

台,运输车3辆,平整土地50余亩,浇水10立方米,为孩子们植树做好后勤保障。

临近中午,孩子们共种下200多棵小树苗。此次植树的地方位于焦赞山东麓,属煤矿旧采区。

市少儿合唱团 招募团员

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市群艺馆获悉,为了让更多的孩子有机会参加文艺活动,市少儿合唱团开始招募新团员,喜欢合唱的青少年赶快报名吧。

据介绍,市少儿合唱团这次招募人数为15-20人。招生对象是年龄6-12岁、热爱艺术表演、喜欢唱歌、嗓音条件好、身体健康、五官端正的小学生,有音乐基础的优先录取。

报名时间:3月12、13日上午10:00—12:00。报名地点:市群众艺术馆(新城区文化艺术中心二楼,不接受电话报名,报名时携带孩子的身份证)。面试时间:3月17日上午10:00,地点:市文化艺术中心四楼声乐教室。面试内容为自备歌曲一首。咨询电话:2166880。

示范区举办 春季人才招聘会 80余家人单位提供 近2600个就业岗位

□记者 吕占伟

本报讯 3月8日上午,市城乡一体化示范区2019年春风行动暨春季人才招聘会在市民广场举行,80余家人单位提供就业岗位近2600个。

据了解,这场招聘会由市城乡一体化示范区党工委、管委会主办,示范区人社局承办。招聘会现场设置了企业招聘洽谈区、培训机构招生区、就业创业政策咨询区,吸引用人单位80余家,提供就业岗位近2600个,岗位包括家具设计师、平面设计师、会计、项目经理、财务总监、焊工、营销服务人员等,涵盖50余个工种。现场发放宣传页6000余份,接受群众政策咨询服务2800人次,初步达成就业意向485人。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民牛先生昨天来电:市区建设路东段鸿鹰小区27号楼后有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民王女士昨天来电:在平煤神马集团五矿、六矿居住,上班的市民太多,建议增加1路公交车班次。

热线回复

市区新华路南段锦绣星龙小区楼下有一超市的喇叭声音大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,喇叭声音减小了。